

Mława, dnia 18 maja 2021r.

ORG.271.11.2021 .WF

Pytania wykonawców do przetargu i odpowiedzi Zamawiającego

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do budynków Miasta Mława i jego jednostek organizacyjnych w okresie od dnia 1 lipca 2021 r. do dnia 30 czerwca 2023 r.”

PYTANIE 1: Dotyczy załącznika nr 4. Wykonawca prosi o ponowną weryfikację grupy taryfowej dla punktu poboru gazu (PPG), który znajduje się pod numerem porządkowym 16.

ODPOWIEDŹ: W wyniku weryfikacji stwierdza się, że punkt poboru gazu PPG, który znajduje się pod numerem 16 został zakwalifikowany do grupy taryfowej BW-3.6.

PYTANIE 2: Dotyczy załącznika nr 4 – punkty poboru znajdujące się pod numerami porządkowymi: 1, 9, 10, 12, 13, 14, 15. Wykonawca prosi o podanie właściwych numerów Punktów wyjścia, które są umieszczone przez obecnego sprzedawcę na dokumentach stanowiących podstawę płatności Odbiorcy (fakturach VAT). Obowiązek umieszczania przez sprzedawców na fakturach numeru identyfikacyjnego Punktów wyjścia wynika z postanowień pkt 11.10.4 IRIESD.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podaje numery punktów poboru gazu (PPG), które są umieszczone przez obecnego sprzedawcę na dokumentach stanowiących podstawę płatności (fakturach VAT):

- poz. nr 1, nr punktu poboru 8018590365500019267918;
- poz. nr 9, nr punktu poboru 8018590365500019235665;
- poz. nr 10, nr punktu poboru 8018590365500019235672;
- poz. nr 12, nr punktu poboru 8018590365500019229312;
- poz. nr 13, nr punktu poboru 8018590365500019229305;
- poz. nr 14, nr punktu poboru 8018590365500019209994;
- poz. nr 15, nr punktu poboru 8018590365500019213038;

Z up. BURMISTRZA

Piotr Tomaszewski
NACZELNIK WYDZIAŁU INWESTYCJI